

## Коньшинская территориальная администрация, 2020 год

**Январь.** В состав территории входят: село Коньшино – 574 человека, хутор Жилин Колодезь – 131 человека, хутор Колодезный – 14 человек, хутор Красноплотава – 10 человека, хутор Красносолдатский – 25 человек, хутор Новоматвеевка – 7 человека. Всего населения территории – 761 человек. Глава администрации Светлана Леонидовна Кононова, заместитель главы администрации Владимир Николаевич Леонов.

**27 января.** В школе в рамках Всероссийского урока Памяти прошло мероприятие «Блокадный хлеб», посвященное одной из самых героических и трагических страниц Великой Отечественной войны – блокаде Ленинграда. Затаив дыхание, ребята слушали песню «Блокадный хлеб», рассказ о беспримерном мужестве и трагедии мирного населения блокадного Ленинграда, смотрели кадры видео хроники «Блокада Ленинграда глазами детей», «125 г хлеба», «Трагедия блокадного Ленинграда в дневнике Тани Савичевой». Почтили память погибших минутой молчания.

**5 февраля.** Состоялось мероприятие, посвященное 77-й годовщине освобождения района, от немецко-фашистских захватчиков «Этих дней не смолкнет слава». Мероприятие началось с видеоролика «Священная война». Жители села, подрастающее поколение окунулись в те далёкие военные годы, когда все как один встали на защиту родной земли. Великая Отечественная война – это та история, которую мы должны знать. И не только знать, но и чтить память героев нашей истории, сколько бы, ни прошло лет. Ведь перед памятью время бессильно. Минутой молчания все присутствующие почтили память всех тех, кто не вернулся с полей сражений, кто пал в бою, освобождая родное село.

**8 февраля.** В Центре культурного развития п. Троицкий состоялся III межрайонный конкурс-фестиваль исполнителей эстрадной песни «Звездный дождь». Наталия Натарова награждена Дипломом Лауреата II степени, и Никита Климов – Дипломом III степени.

**1 марта.** Один из самых известных и любимых русских народных праздников, сохранившийся еще со времен язычества – это Масленица. В Доме культуры прошли праздничные гуляния «Гуляй, народ – Масленица у ворот!». Мероприятие проходило на площади перед Домом культуры. Взрослые и дети с удовольствием водили хороводы, активно участвовали в весёлых конкурсах, играх и в молодецких забавах. Всех гостей ждал «Вкусный ряд» с горячим чаем и блинными угощениями. А затем, встреча весны с традиционным сжиганием Масленицы.

**23 марта–5 апреля.** Для учащихся Коньшинской школы начались весенние каникулы, которые продлились до 5 апреля в связи с эпидемиологической обстановкой в России из-за пандемии COVID 19.

**6 апреля.** Учащиеся школы перешли на дистанционное обучение в соответствии с приказом департамента образования Белгородской области от 24 марта 2020 года № 751 «Об организации образовательной деятельности в организациях, реализующих образовательные

программы начального общего, основного общего, среднего общего образования и дополнительные общеобразовательные программы в условиях распространения новой коронавирусной инфекции на территории Белгородской области».

**Май.** В честь 75-летия Великой Победы, в селе Коньшино посажен «Сад Памяти», высажены 75 молодых саженцев абрикосы и яблони.

**Май.** Коньшинская территориальная администрация приняла участие в проекте «Сирень Победы». Стало традицией перед Днем Победы высаживать сирень в аллеях, парках, садах, поздравлять ветеранов букетами сирени. Сирень – это символ весны, светлого праздника. Это память о тех, кто защитил нашу страну в Великой войне, это символ Победы!

**Май.** После капитального ремонта и благоустройства территории братской могилы, где захоронены 45 советских воинов, состоялось открытие памятника.

**9 мая.** В селе Коньшино у братской могилы прошёл митинг, посвященный Дню Победы и возложение венков. Жители села возложили венки и цветы к памятнику на мемориальном комплексе с соблюдением установленных правил безопасности. Учащиеся школы приняли активное участие в акции «Окна Победы».

**29 мая.** Для учащихся выпускных классов в режиме онлайн прошёл последний звонок.

**15 июня.** В Коньшинской школе прошло вручение аттестатов для выпускников 9 класса (Батиг Владислав, Сасина Виктория, Шаталов Евгений, Шелепов Данил).

**16 июня.** В Коньшинской школе прошло вручение аттестатов Жидких Эллине, Потемкиной Анне, Солодилову Илье, Рамизовой Шатарат – выпускникам 11 класса. На торжественное вручение были приглашены: первый заместитель главы администрации по строительству, ЖКХ и системам жизнеобеспечения А. М. Котенев, глава Коньшинской территориальной администрации С. Л. Кононова.

**22 июня.** В день памяти и скорби у памятников Воинам Освободителям прошел митинг и возложение венков. Жители села приняли активное участие в акции «Свеча Памяти».

**24 июня.** В честь дня Великой Победы в селе прошли праздничные мероприятия в режиме онлайн: праздничный концерт, акция «Голубь Мира», «Радость Победы», «Я рисую мелом».

**Июнь.** Коньшинская школа заняла в муниципальном этапе – 1 место в конкурсе на лучшую организацию спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в образовательных учреждениях. 1 место в муниципальном конкурсе «Самая пожаробезопасная школа».

**2 июля.** Начало реализации проекта по созданию зоны отдыха на улице Центральная.

**6 августа.** Началось строительство автодороги с твердым покрытием в х. Колодезный.

**10 августа.** Коньшинская территориальная администрация приступила к реализации проекта по созданию спортивной площадки (мини футбольное поле) в х. Жилин-Колодезь «Выбираем спорт – выбираем здоровье».

**11 августа.** В селе Коньшино возле здания Коньшинской территориальной администрации прошла встреча с кандидатом в депутаты Белгородской областной Думы А. Н. Шумейко.

**27 августа.** На территории Коньшинской школы прошла встреча с кандидатом в депутаты Белгородской областной Думы VII созыва по Губкинскому одномандатному избирательному округу № 14 Н. И. Сергеевым.

**Август.** Выполнен ремонт шахтных колодцев в хуторах Красносолдатский, Жилин-Колодезь, Колодезный.

**Август.** Вдоль автодороги х. Красносолдатский и х. Жилин-Колодезь прошла опиловка аварийно-опасных деревьев.

**Август.** Коньшинская школа заняла второе место в муниципальном конкурсе по благоустройству.

**1 сентября.** В Коньшинской школе для учащихся 1–11 классов прошла торжественная линейка ко Дню Знаний. На линейке присутствовали: начальник отдела муниципального контроля Олег Иванович Чуев, Глава Коньшинской территориальной администрации Светлана Леонидовна Кононова, а также родители. В первый класс пошли двое учеников.

**11–13 сентября.** В селе Коньшино на избирательном участке № 611 в единый день голосования прошли выборы депутатов Белгородской областной Думы VII созыва по Губкинскому одномандатному избирательному округу № 14, дополнительные выборы депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 17. Всего за три дня голосования на избирательном участке проголосовало 450 избирателей, что составило 77 % от общего числа избирателей. Голоса распределились следующим образом: по одномандатному избирательному округу № 14 – Л. Н. Денисова – 29 голосов, А. Н. Колосов – 15 голосов, А. С. Кривошеев – 15 голосов, В. Н. Назаренко – 5 голосов, Н. И. Сергеев – 383 голоса; дополнительные выборы депутатов Совета депутатов по одномандатному избирательному округу № 17 – Е. А. Воловодов – 6 голосов, С. А. Жеребцов – 2 голоса, Е. И. Мальнева – 2 голоса, О. П. Пешеханова – 433 голоса; выборы депутатов Белгородской областной Думы VII созыва – «ЛДПР» – 17 голосов, Партия Пенсионеров – 9 голосов, «Патриоты России» – 0 голосов, «Справедливая Россия» – 4 голоса, «За Правду» – 30 голосов, «Коммунистическая Партия РФ» – 16 голосов, «Единая Россия» – 374 голоса.

**12 сентября.** В городе Губкин проходила муниципальная выставка цветов «Театр цветов – театр эмоций», посвященная празднованию Дня Города. В выставке от Коньшинской территории приняли участие Коньшинская школа и Коньшинский Дом Культуры. Среди общеобразовательных учреждений Коньшинская СОШ заняла 1 место, а среди культурно-досуговых учреждений Коньшинский ДК – 2 место.

**Сентябрь.** В Коньшинской школе проходили муниципальные соревнования по лапте среди сельских школ с численностью меньше 100 учеников. Команда юношей Коньшинской школы заняла 1 место, а команда девушек – 2 место.

**Сентябрь.** В региональном этапе в конкурсе на лучшую организацию спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в образовательных учреждениях Коньшинская школа заняла I место.

**9 октября.** Команда учащихся Коньшинской школы заняла 2 место в районных соревнованиях по мини-футболу.

**12 октября.** Команда учащихся Коньшинской школы принимали участие в районном легкоатлетическом кроссе «Золотая осень». На дистанции 500 м Шаталова Елена, (7 класс) заняла 3 место; Освянникова Алина, (8 класс) на дистанции 1000 м заняла 1 место; Гребенюков Евгений (8 класс) на дистанции 2000 м занял 2 место. В общекомандном зачете у Коньшинской школы 2 место среди образовательных учреждений менее 100 человек.

**24 октября.** В хуторе Колодезный прошел праздник улицы Садовой. На празднике присутствовали глава Коньшинской территориальной администрации С. Л. Кононова, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа О. П. Пешеханова, жители и гости села. Праздничную программу подготовили работники Коньшинского ДК и библиотеки.

**26 октября.** Прошло открытие спортивной площадки, на котором присутствовали депутат Совета депутатов Губкинского городского округа О. П. Пешеханова, глава Коньшинской территориальной администрации С. Л. Кононова, директор школы В. В. Леонова, педагоги, представители родительской общественности, работники культуры, юные спортсмены и их наставники.

**4 ноября.** Состоялся I областной фестиваль национальных культур народов мира «Единство» в онлайн формате. В фестивале приняли участие творческие коллективы культурно-досуговых учреждений из 21 района области, представители различных национальностей, жители Белгородчины. В фестивальной программе были представлены: вокальные, инструментальные, хореографические концертные номера. В номинации «Вокал» отмечен МБУК «Коньшинский ДК» руководитель В. И. Дик и солистка Н. В. Натарова.

**10–13 ноября.** В г. Губкин проходил муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по технологии. Среди учащихся образовательных учреждений Гребенюков Евгений занял 1 место.

**Ноябрь.** В районном этапе областной благотворительной акции «Доброе сердце разделит боль» в номинации «Ставка на добро!», Киндрат Михаил, Поддубный Андрей, Леонов Николай – учащиеся 5 класса заняли 2 место. В номинации «Дарите щедро добро!» учащаяся 8 класса Овсянникова Алина заняла 1 место. В муниципальном заочном творческом конкурсе «Ах какая мама – загляденье прямо!» в конкурсе стихотворений «Моей любимой маме» учащаяся 8 класса Овсянникова Алина заняла 2 место.

**19 декабря.** День села: в соцсетях на странице ДК и библиотеки размещён фильм «Моё село – моя судьба». Культработники подготовили фильм для земляков, используя видеоархив, тщательно поработав над монтажом. Коньшинцев поздравил с престолом настоятель Свято-Никольского храма иерей Александр Ситюков, глава Коньшинской сельской территориальной администрации С. Л. Кононова. Почтение старожилам села: Марии Николаевне Леденёвой, Матрёне Сергеевне Сухорученко, Зинаиде Прокофьевне Резцовой, Христине Фёдоровне Любезных, Марии Ивановне Устиновой. Поздравления принимали юбиляры: Анастасия Андреевна Ушакова отметила своё 90-летие, 80-летие, преодолели Нина Максимовна Трубавина, Николай Прокофьевич Колесников, Татьяна Ивановна Поляничко, Пётр Емельянович Ушаков, Зоя Емельяновна Никуленко. 70-летие отметили: Надежда Владимировна Айтуганова, Николай Яковлевич Солодилов, Галина Григорьевна Лесникова, Юрий Михайлович Шихов, Валентина Петровна Ачкасова. Не остались без внимания семьи, отметившие серебряную свадьбу. Коньшинская средняя школа в этом году стала победителем областного конкурса на лучшую постановку спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы среди школ. Она также призёр регионального конкурса «Самая безопасная школа». Школа является призёром конкурса по благоустройству, победителем выставки цветов, районной спартакиады.

**22 декабря.** Учащиеся 9 класса писали региональную диагностическую работу по математике.

**22 декабря.** Проходил муниципальный семинар учителей физической культуры в режиме видео конференц-связи. Ирина Николаевна Руднева проводила открытое мероприятие (мастер-класс) по внеурочной деятельности «Акробатика в школе».

**Декабрь.** Учитель начальных классов Коньшинской школы – Потемкина Светлана Васильевна стала участником в муниципальном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Учитель года – 2021».